TecT no nHchpopmaTuke
FmaBHOe MeHIo0. 3anyck nporpamMm
ana 5 knacca

1 BapuaHT

1. BbibepuTe BepHOEe yTBEPXKAEHME.
MeHo — amo
1) BCe nporpammbl, KOTOpPbIE €CTb B KOMMNbIOTEPE
2) Bce hannbl, KOTOpPble €CTb B KOMMNbIOTEPE
3) CNUCOK KOMaHA, N3 KOTOPOro MOXHO BblbpaTb OAHY
2. [mMaBHOE MEHI0 OTKPbIBAETCH, €CNA
1) WenkHyTb NeBon knasuwen Mbiwn no kHonke MYCK
2) LWeNnKHYTb JIEBON KNaBuLLEN MbILWK MO Ha3BaHWUIO NPOrpaMmbl
3) WeNKHYTb NpaBon Knasuwen Mol no kHonke MYCK
4) WwenkHyTb NpaBou KnaBuLLEn MbILIX NO HA3BaAHWUIO NPOrpaMmbl
3. Yto Hapo caenatb ansa Bolbopa nyHkTta MeHo? NMogBecTn kK 3aToOMy NYHKTY yKa3aTenb MbIln U
1) WeNKHYTb NIEBON KHOMKOW
2) WenKHYTb NpaBon KHOMKOW
3) BbIMOMNHUTL ABOVNHOW LLENYOK JIeBOW KHOMKOW
4) nepemMecTuUTb MbllLb NPU HAXXaTOW SIEBON KHOMKE
4. BbibpaB nNyHKT Bce nporpamMmmbl, MOXXHO YBUAETb
1) cnncok Bcex NporpamMm, KOTopble CyLLLECTBYIOT
2) crnvcok Bcex nNporpamMm, KOTopble YCTaHOBIMEHbI B BalLeM KOMMboTepe
3) 3apaboTaloT BCe NporpaMmbl, YCTaHOBSIEHHbIE HA KOMMbOTEPE
5. CyulecTByeT TONMbKO OANH TEKCTOBbLIN peaakTop?
1) na
2) Het
6. B rmaBHOM MeHI0 B Kakou rpynne nporpamMmm MOXXHO HaWTU NMPOCTENLLININ TEKCTOBLIW pefakTop
BrnokHoT?
1) ctaHgapTHbIE
2) nsobpaxeHus
3) ceTb
4) B rMaBHOM MEHIO HET TakoW rpynnbl
7. BoibepuTe npaBusnbHoOe yTBEPXKOEHME.
Umobbi 3arnycmume ripogpammy U3 25la8H020 MEHK, Ha0o rnodeecmu ykasamersb MbiWU K
ee Ha3eaHUI U 8bINosIHUMb
1) Wwen4yok neBon KHOMKOW MbILLU
2) 0BOMHOM LLENYOK NIEBON KHOMKOW MbILLN
3) Wen4yoK npaBon KHOMKOW MbILLN
4) ABOVMHOWN LLIENYOK NpaBOM KHOMKOW MbILLV
8. Ha paboyem cTone nosaBMTCS OTKPbITOE OKHO NMPOrpaMmbl, ECIM 3Ty NporpamMmmy
1) yCTaHOBUTb B KOMMNbIOTEPE
2) 3anyctntb
3) 3aKpbITb
4) cBEpPHYTL
9. '0e Ha akpaHe HaxoOATCA KHOMKM yrpaBieHUs OKHOM nporpaMmmbl « CBepHYTb», «Pa3BepHyTby,
«3aKpbITb»?
1) cnesa BBeEpXY
2) cnpasa BBepXy
3) cneBa BHU3Y
4) cnpaBa BHU3Y



TecT no nHchpopmaTuke
FmaBHOe MeHIo0. 3anyck nporpamMm
ana 5 knacca

2 BapuaHT

1. YTo 0bLLEro Mexay MEeHI0 B CTONIOBOWN U KOMMbIOTEPHLIM MeH0?

1) HeT Hu4ero obLero

2) nokasaHbl B BUAe CTpaHuubl

3) cnncok (6ntog / KomaHg), N3 KOTOPOro MOXHO caenaTb BbIGop
2. Yt0 Hago caenatb Ans 3anycka nporpaMmmbl 3 MeHto? NMoaBecTn K Ha3BaHUIO NPOrpaMmbl
yKasaTerb MbIlK 1

1) WenkHyTb NpaBon KHOMKOW

2) BbINOMHUTL ABOMHOWN LLENYOK NEBON KHOMKOM

3) NnepemMecTUTb MbILb MPU HaXXaTon NEBOW KHOMKe

4) WeNKHYTb NeBOn KHOMKOM
3. YTo Nnpomn3ongéeT, ecnu LWENKHYTb SIEBOW KHOMNKOW Mbilwmn no kHonke MYCK?

1) OTKpOEeTCS rmaBHOe MEHI0

2) 3anycTuTca rnaBHas nporpamma

3) 3anyctutca nporpamma PegakTop
4. YBnguT nn nonb3oBaTerlb BCe YCTaHOBIIEHHbIE NPOrpaMmel, Koraa BblbepeTt NyHKT MeHo Bee
nporpamMmmbl?

1) na

2) Het
5. Kakon nporpamMmmebl He cyliecTByeT?

1) TEKCTOBLIN pefakTop

2) rpadonyeckni pegakTop

3) WKOMNbHbIA peaakTop

4) BnokHoT
6. Bbibepute HeBepHoe yTBepxaeHue. [Npoctenwmnin TekctoBbin pegaktop WordPad moxHo
HaWTWN B NYHKTE rMaBHOr0 MEH0

1) urpbl

2) cTaHOapTHble

3) rpadpumka

4) B rMaBHOM MEHIO HET TaKoro nyHkTa
7. Hy>XHO N1 BbINOMTHUTE ABOVMHOW LLESTYOK JIEBOWN KIaBuLLEn MbILLKM MO Ha3BaHWIO NporpamMmel,
4YTOObI €e 3anyCTUTb U3 rMaBHOrO MEHK?

1) oa

2) HeT
8. Kak Ha3bIiBaeTCsa neBas N3 Tpex KHOMOK ynpasreHnst OKHOM NPOrpamMMbl, PacrnonoXeHHbIX B
npaBOM BEPXHEM Yriy OKHa?

1) cBEpPHYTL

2) pa3BepHyTb

3) 3aKpbITb

4) BOCCTaHOBUTb
9. OctaHeTca nn Ha paboyeM CTofne OTKPbITOE OKHO NPOrpamMMbl, ECAN HaXaTb CPEOHIO N3 TpeX
KHOMOK ynpaBneHns OKHOM?

1) oa

2) HeT



Omeembl Ha mecm o UHgopMmamuke
masHoe meHro. 3anyck npoepamm
0onsa 5 knacca

1 BapuaHT 2 BapmaHT
1-3 1-3
2-1 2-4
3-1 3-1
4-2 4-1
5-2 5-3
6-1 6-2
7-1 7-2
8-2 8-1
9-2 9-1



